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平成 25 年度 春学期 会計専門職研究科 

授業アンケート 集計結果 
 
１．概要 

 
 実施      各科目の最後の授業時に実施 
 対象科目    会計専門職研究科の授業のうち、履修者が５名以上のもの 
 対象科目数   平日コース 19，ウィークエンドコース 10（合計 29） 
 方式      アンケート用紙への無記名方式 
 回収率     100％ 
 

２．全体の集計結果 
 
（１）集計結果の表 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

A1 授業の目的は明確でしたか。 293 70.6% 104 25.1% 14 3.4% 3 0.7% 1 0.2% 415

A2 1回あたりの分量･進度は適切でしたか。 235 56.6% 136 32.8% 38 9.2% 5 1.2% 1 0.2% 415

A3 授業はシラバスに従って計画通りに行われましたか。 260 62.7% 123 29.6% 26 6.3% 5 1.2% 1 0.2% 415

A4 教員による授業の準備は十分でしたか。 296 71.3% 93 22.4% 21 5.1% 4 1.0% 1 0.2% 415

A5 学生の理解を深めようとする教員の熱意･努力を感じましたか。 289 69.6% 95 22.9% 22 5.3% 8 1.9% 1 0.2% 415

A6 教員の話し方や声の大きさ・説明の仕方は適切でしたか。 301 72.5% 79 19.0% 20 4.8% 13 3.1% 2 0.5% 415

A7 板書やプロジェクタの使用は適切でしたか。 253 61.0% 106 25.5% 42 10.1% 12 2.9% 2 0.5% 415

A8 教科書･配付資料の利用は適切でしたか。 262 63.3% 107 25.8% 34 8.2% 9 2.2% 2 0.5% 414

A9 学生からの質問に的確に対応しましたか。 271 65.5% 104 25.1% 37 8.9% 1 0.2% 1 0.2% 414

A10 宿題や小テストの内容･回数は講義内容を理解する上で効果的でしたか 225 54.5% 114 27.6% 63 15.3% 9 2.2% 2 0.5% 413

B1 この授業の内容を理解できましたか。 156 37.7% 190 45.9% 54 13.0% 14 3.4% 0 0.0% 414

B2 職業会計人に必要な知識が深まり能力が高まったと感じましたか。 223 53.9% 142 34.3% 36 8.7% 12 2.9% 1 0.2% 414

B3 この授業を通じて、さらに進んだ学習をしたいと思いましたか。 231 55.9% 123 29.8% 47 11.4% 9 2.2% 3 0.7% 413

C1 あなたのこの授業への出席状況は良好でしたか 327 78.8% 78 18.8% 10 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 415

C2 あなたはこの授業に関して十分な予習を行いましたか 41 9.9% 129 31.1% 149 35.9% 66 15.9% 30 7.2% 415

C3 あなたはこの授業に関して十分な復習を行いましたか 62 14.9% 161 38.8% 140 33.7% 33 8.0% 19 4.6% 415
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※ 全合計で生じている誤差は、未回答、または回答が判別できなかったものを含めていないため発生しています。 
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（２）集計結果のグラフ 

 
ア）全体 

14.9% 38.8% 33.7% 8.0% 4.6%

9.9% 31.1% 35.9% 15.9% 7.2%

78.8% 18.8% 2.4%0.0%0.0%

55.9% 29.8% 11.4% 2.2%0.7%

53.9% 34.3% 8.7% 2.9%0.2%

37.7% 45.9% 13.0% 3.4%0.0%

54.5% 27.6% 15.3% 2.2%0.5%

65.5% 25.1% 8.9% 0.2%0.2%

63.3% 25.8% 8.2% 2.2%0.5%

61.0% 25.5% 10.1% 2.9%0.5%

72.5% 19.0% 4.8% 3.1%0.5%

69.6% 22.9% 5.3%1.9%0.2%

71.3% 22.4% 5.1%1.0%0.2%

62.7% 29.6% 6.3%1.2%0.2%

56.6% 32.8% 9.2% 1.2%0.2%

70.6% 25.1% 3.4%0.7%0.2%
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イ）授業内容について 
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ウ）授業の成果について 
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エ）授業の取り組みについて 
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平成 25 年度 秋学期 会計専門職研究科 

授業アンケート 集計結果 

 

１．概要 

 

 実施  各科目の最後の授業時に実施 

 対象科目  会計専門職研究科の授業のうち、履修者が 5 名以上のもの 

 対象科目数 平日コース 24，ウィークエンドコース 11，集中講義 2 （合計 37） 

 方式  アンケート用紙への無記名方式 

 回収率  100％ 

 

２．全体の集計結果 

 

（１）集計結果の表  別紙参照 

（２）集計結果のグラフ 

 

ア）全体 

 

21.9% 34.9% 33.3% 7.7% 2.2%

20.0% 28.4% 34.0% 13.0% 4.6%

68.7% 27.0% 2.7%1.4%0.2%

55.1% 30.9% 12.1% 1.7%0.2%

53.3% 36.1% 8.9% 1.4%0.2%

35.2% 49.4% 13.5% 1.7%0.2%

54.6% 26.3% 17.4% 1.2%0.5%

64.8% 24.1% 10.6% 0.2%0.2%

64.1% 24.6% 10.1% 1.0%0.2%

55.4% 28.0% 15.7% 0.5%0.5%

71.1% 21.0% 7.0%0.5%0.5%

69.9% 21.2% 7.5% 1.0%0.5%

72.0% 21.2% 6.3%0.2%0.2%

68.0% 23.6% 7.7% 0.2%0.5%

61.7% 28.4% 9.4% 0.2%0.2%

73.3% 22.7% 3.6%0.2%0.2%
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イ）授業内容について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ウ）授業の成果について 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

エ）授業の取り組みについて 
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